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اگر معادله ي درجه ي دوم  داراي دو ریشه ي حقیقی متمایز  و  باشد، کدام درست است؟  1− 4x + k = 0x2x′x′′

> 4x′x′′> −4x′x′′< −4x′x′′< 4x′x′′

در معادله ي  حاصل   کدام است؟  2− 4x + 1 = 0x2+
1
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مجموع ریشه هاي معادله ي  برابر است با:  3=(x − 1)
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معادله ي  داراي:  4

ریشه ي حقیقی نیست. دو ریشه ي مختلف العلامت است. دو ریشه ي منفی است. دو ریشه ي مثبت است.

−6 + 2x + + 3 = 0x2 k2

اگر  و  ریشههاي معادلهي درجه ي دوم  باشند. حاصل  کدام است؟  5x1x2− 3x − 4 = 0x2A = +( − 3 )x1
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اگر ریشه هاي معادله ي  ثلث ریشه هاي معادله ي  باشد. حاصل  کدام است؟  6− px − 1 = 0x22 − 12x − 9q = 0x2pq

1246

اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، حاصل  کدام است؟  7ab− 10x + 0٫1 = 0x2log a + log b − log(a + b)
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معادله ي درجه دومی که ریشه هایش  و  باشد، کدام است؟  83 − 9 − a
− −−−−

√3 + 9 − a
− −−−−

√

− 6x + a = 0x2+ 6x + a = 0x2− 6x − a = 0x2+ 6x − a = 0x2

اگر یکی از جواب هاي معادله ي درجه دوم  برابر  باشد، جواب دیگر معادله کدام است؟  93 − mx + m − 3 = 0x2−2

21−13

اگر دو معادله ي زیر داراي  ریشه ي مساوي باشند،  کدام است؟  102a − b

{2 − (a + 3)x + b = 0x2

4 − (2b + 4)x + 3a − 2 = 0x2

−119−9
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براي داشتن دو ریشه ي حقیقی متمایز باید  باشد. 

 2

 3

 

حاصل جمع دو ریشه برابر  می شود.

چون  منفی است  پس دلتا حتماً مثبت است و معادله  ي درجه ي دوم داراي دو ریشه ي متمایز مختلف العلامت است.  4

 5

 ریشه  هاي معادله هستند پس در معادله صدق می کنند.

معادله ي  مفروض است، می خواهیم معادله ي درجه ي دومی بنویسیم که ریشه هایش ثلث ریشه هاي این معادله باشند. اگر  ریشه ي  6

معادله ي جدید و  ریشه ي معادله ي قدیم باشد داریم: 

 

این معادله را با  مقایسه کرده و داریم:

 7

می دانیم: 

می دانیم معادله ي درجه دومی که مجموع ریشه هاي آن  و حاصل ضرب ریشه هاي آن  باشد به صورت  است.  8

 9
ریشه ي معادله در معادله صدق می کند.
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SP− Sx + P = 0x2

S = 3 − + 3 + = 69 − a
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− Sx + P = 0 ⇒ − 6x + a = 0x2 x2

x = −2 ⇒ 3 − m(−2) + m − 3 = 0 ⇒ 3m = −9 ⇒ m = −3(−2)
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می دانیم شرط اینکه دو معادله ي درجه دوم  و  داراي دو ریشه ي مشترك باشند باید یک معادله مضربی از  10

دیگري باشد یعنی داریم: 

   

 پس  است.

⇒ 3 + 3x − 6 = 0 ⇒ + x − 2 = 0 ⇒ (x + 2)(x − 1) = 0 ⇒ {x
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3a − 2 = 2b
→ a = 4, b = 5

a − b = −1
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